



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В Курске возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетней и ее знакомой, подозреваемых в покушении на сбыт наркотиков

СКАЖИ НЕТ НАРКОТИКАМ

Каждый 7-й подросток в возрасте от 15 до 20 лет страдает наркоманией

За последний год в мире умерло 250 000 человек, страдающих наркоманией

Каждый наркоман привлекает к употреблению наркотиков 13-15 человек

Наркомания – это болезнь, которая вызывает тяжелые нарушения психики, разрушает организм человека и неизбежно ведет к преждевременной смерти.

Средний срок жизни наркомана 7 лет

Лучшей защитой от наркомании является категорический отказ от первого предложения попробовать

Научись говорить наркотикам НЕТ:

- мне это ни к чему;
- эта дрянь не для меня;
- есть увлечения и по-круче;
- я не тороплюсь на тот свет;
- не хочу жизнь, которая похожа на смерть

Следственным отделом по Центральному административному округу г. Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летней девушки и ее 19-летней знакомой, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, 08.09.2021 в вечернее время в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции в квартире 19-летней подозреваемой, расположенной по адресу: г. Курск, ул. Косухина, обнаружено и изъято наркотическое средство общей массой 25,21 грамм. Данные наркотики подозреваемые намеревались незаконно сбыть путем создания «тайников-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

закладок» на территории города Курска.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1610102>